

НАЦИСТЫ УБИВАЮТ ЭКОЛОГОВ

В ночь с 20 на 21 июля в пять утра по иркутскому времени было совершено нападение на эколагерь около города Ангарск (Иркутская область). Лагерь протеста начал работать 14 июля и был организован «Байкальской Экологической Волной», «Автономным Действием» и рядом других организаций. Его основное требование - не привозить в Ангарск для переработки ядерные отходы со всего мира. В Ангарске планируется начало строительства Международного центра обогащения урана. В случае завершения проекта Ангарск станет ядерной свалкой континентального масштаба.

По свидетельствам очевидцев, нападавшие были из иркутских неонацистов. Это было заметно и по характерной манере одеваться и по лозунгам против антифашистов, которые они выкрикивали. Нападающие (около 10 человек) были вооружены ножами, битами, молотками и пневматическими пистолетами. Нацисты избивали спящих людей, наугад молотили по палаткам. Восемь человек доставлено в больницу, некоторые в тяжелом состоянии. В числе прочих лёгкие телесные повреждения получил активист из Тюмени.



В ходе нападения был убит участник движения «Автономное Действие» Илья Бородаенко, анархист и антифашист из города Находка (Приморский край). В эту ночь он был дежурным по лагерю и первым встретил нацистов. Ему проломили череп и переломали рёбра, наутро он скончался, не приходя в сознание. Илье было 26 лет. Вечная память погибшему товарищу!

Экологический лагерь не прекратит своей работы. За всю историю экологических лагерей протеста в России (примерно с 1990-го года) подобные нападения иногда происходили, но еще ни разу никто не погибал. Вне зависимости от действий милиции, это зверское преступление не останется безнаказанным. Мразь получит по заслугам.

Сейчас органы внутренних дел пытаются замаять политический аспект этого нападения. В СМИ уже появились сообщения, что, мол, имела место обычная ссора между местной шпаной и заезжими туристами. Но это была не шпана и не туристы. Ревнителю «чистоты белой расы», ультраправые, напали на радикальных экологов! Среди участников эколагеря люди разных политических взглядов, но все они хотят, чтобы люди жили на чистой, не радиоактивной земле. Их объединяет неприятие любых форм дискриминации, в том числе и расовой и национальной. Именно поэтому эколагерь вызвал раздражение нацистских группировок.

Неонацисты избивают и убивают «нерусских» на улицах наших городов. Они устраивают погромы. Они кричат, что делают это от большой любви к Руси, России и Русским. А еще они убивают тех, кто протестует против превращения России в свалку ядерных отходов. Убивают, разумеется, тоже от большой любви к Родине. Убивают одних русских ради других русских. Убивают тех русских, которые не хотят жить на радиоактивной свалке, ради тех русских, которые хотят заработать на превращении Руси в радиоактивную свалку.

И уже не так важно, действовали ли нацисты-«патриоты» по своей инициативе, или по просьбе службы безопасности Минатома, который строит ядерную свалку. Они показали, за что они борются на самом деле.

Деньги?

Глупость?

Тупая злоба?

Неважно. Они против людей. Против нас. Они за ядерный могильник на российской земле.

На данный момент нужны деньги на перевозку тела погибшего Ильи в Находку и на лечение активистов. Если вы хотите помочь, свяжитесь по контактам:

vmakimax@gmail.com, ogopogos@gmail.com, тел: 8-924-621-24-65. Вот реквизиты для переводов:

Webmoney Z122474836488, Яндекс.Деньги 41001140737653.

Кроме того, нужны деньги для осуществления лечения и проведение операций для пострадавших в эколагере:

Webmoney: Рубли - R525695018139, Доллары - Z433321563841, Евро – E260359289266,

Яндекс.Деньги 41001151317256.

Подробная информация:

<http://ru.indymedia.org>

<http://www.avtonom.org>

<http://www.golosa.info>